



В Челябинской области предстанет перед судом житель областного центра, обвиняемый в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Челябинска Антона Чипышева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в вечернее время 24 апреля 2011 года около дома №30 по улице Энергетиков в Ленинском районе города Челябинска между двумя группами местных жителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения возник конфликт, в ходе которого Чипышев нанес 32-летнему потерпевшему многочисленные удары деревянными частями скамейки в область головы и тела, а также неоднократно прыгнул ногами на голову потерпевшего, лежащего на земле. Полученные травмы оказались смертельными. Один из жителей близлежащего дома, ставший свидетелем преступления, заснял происходящее на камеру сотового телефона. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 05.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617873>